

全面推进乡村振兴

泗水县高峪镇

夯实民生基础 提升治理水平

本报泗水讯(通讯员 赵士超)9月30日,高峪镇文化广场上热闹非凡,2021年高峪镇广场舞大赛正在紧张有序进行...

以红色电影展播、红歌赛、红色宣讲、广场舞等为内容的红色系列活动,促进基层党建工作向精品化和特色化方向进一步发展。

提升服务能力,加强村级“微治理”。通过村“两委”换届,高峪镇选出了一批群众公认度高、工作能力强、综合素质好的优秀人才...

村产业类型成立党组织领办合作社28个,其中经营型合作社19家、服务型合作社1家、土地股份合作社8家,村集体经济得到发展壮大。

近年来,高峪镇以推动乡村振兴为总抓手,以提高群众满意度为着力点,不断加强基层基础建设,创新社会治理方式...

完善配套设施,优化交通环境。高峪镇地处泗水县北部,与新泰市接壤,星吴公路、尧王线在驻地高峪村相会,交通便利...

拓宽就业渠道,提高就业水平。发挥双创园集群效应,强化招商引资,吸引加工型、服务型企业入驻,增加劳动力就业。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。



■本报记者 武旭 摄影记者 汤伟 通讯员 李超 屈昆

嘉祥县嘉祥街道 社区化解“养老难” 影音室、棋牌室、健身房、听戏台、书画室、手工间,各个设施齐备的功能性房间,为老人们提供了丰富的文娱活动...

作为以回迁居民为主的社区,演武社区面临着老年居民较多、社会养老资源紧张的状况。为破解“养老”难题,近年来,演武社区通过以社区大党委为平台...

汶上县寅寺镇“红马甲”忙秋收

本报汶上讯(通讯员 徐洋洋)当下正值“秋收”收尾阶段,寅寺镇的田间地头,身着红色马甲的秋收生产志愿者们依然在忙碌。

秋收生产志愿者们前去帮忙。于是志愿者们直接踩着泥泞的田地,帮助何维斗把玉米装车拉回家。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。



■通讯员 姜林 徐鹏翔 摄

微山县微山岛景区 优质服务创“5A”

本报微山讯(通讯员 怀于志)国庆假期期间,微山岛景区大批游客纷至沓来。微山岛景区精心组织,全体工作人员坚守岗位,营造“优质、有序、安全、和谐”的旅游环境...

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。



汶上县康驿镇 新农人以“智”促农

本报汶上讯(通讯员 李秀明)仲秋时节,汶上县康驿镇邵庄村邵利宁农场里700余亩玉米和大豆进入了成熟收割期,农场主邵利宁一边指挥机器收割,一边引导车辆运输,忙得不亦乐乎。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

汶上县郭楼镇 让文物“活”起来

本报汶上讯(通讯员 梁萌萌 仲崇文)为丰富村民的精神文化生活,汶上县郭楼镇通过济宁新时代文明实践云平台,以“线上点单 线下服务”的方式,选择了济宁市“流动博物馆”项目。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

提升干部执行力 镇街书记谈

接庄街道“四力齐发”助力乡村振兴

李越峰

今年以来,高新区接庄街道把实施乡村振兴作为转型发展的首要任务,强基固本,全面实施,统筹推进,努力让乡村振兴战略在接庄落地生根。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。

为丰富群众文化生活,微山县驪城镇在驪城广场举办广场舞大赛,16支代表队为驪城镇村民带来了一场活力四射的广场舞盛宴。



近日,汶上县公安局城关一所迎来9名可爱的“反诈APP推广大使”,他们在老师和家长的带领下,向城关一所的民警认真学习了反诈常识,了解了国家反诈中心APP的作用和安装使用方法...

■通讯员 何为 摄